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1. CVP aHanis: 3micT, aHaniTu4yHe Ta rpagiyHe
npeAcCTaBfeHHs
meTtony

Baxnuey ponb y NpUMHATTI YNpaBniHCbKUX pilleHb BiAirpae aHanis
“BuTpaTU-06c¢ar- npubyTok”. BiH nepenbadae cucTemHe
AOCNIAXEeHHS B3AEMO3B'A3KY TAKUX MOKA3HUKIB 9K :

- Butpatm  -- obcar peanisauii --- NpubYTOK,

Ha migcTaBi mpoBEAEHOr0 aHamizy 3 SBISETHCS MOXKJIMBICTH MOICITIOBATH
CITIBBITHOIIICHHS ITUX MTOKA3HUKIB 3 BUOOPOM HAMONTUMAJIBHIIIOI MOJIEIII,




3acTtocoByroun aHanis "Butpatun-obcar-npubyrok”
Heo6XxiAHO BpAXOBYBATU NpuUNylleHHA, NOKNAaAeHi B

b

Uoro OCHoBy.

piBeHb BUPOOHULITBA PiBHUWU 06CAry Npoaaxy;

NOCTINHI BUTPATU OAHAKOBI ANs byab-akoro obcsary
BUPOBHULTBA;

3MiHHI  BUTPATU 3MIHFOHOTbCA MNPOMOPUIUHO A0
obcary sBupobHuLTBA

UIHQ OAMHWUI NpOAYKUIT | BapTiCTb OAUHULI
pecypcis 3aNUWAFOTLCA MNOCTIMHUMU  MPOTArOM
DOCIIAXYBAHOTO nepioay:

Npyu  AOCNIAXeHHI AeKiNbKoX BUAIB npoayKuil
CNIBBIAHOWEHHS  MiX  obcaramu  npoayKuii
BUPOOHULTBA NOBUHHI 3ANULIATUCS HE3MIHHUMM.




AHaIi3 B3aEMO3B'A3Ky "BUTpaATU-06Ccar-npubyTok” nobyaosaHuiA
Ha NiACTaBi pO3NOAiNYy BUTPAT HA 3MiHHI Ta NOCTIUHI, @ TAKOX

PO3paxXyHKy TOUKU 6e336UTKOBOCTI, LLIO BU3HAYAE KPUTUUHUMU

obcar peanisauit.

Bumpamu

VMOBHO-3MIHHI

| BUTpATH, 3arajibHUN Po3MIp AKKX 3pOCTAE a00 3MEHIIYEThCS

PAMO IPOHOPLIIHO 10 3MIHK 00CATY BUPOOHUIITBA

MOBHO-NOCMIUHI

BUTPATH, 3aralbHUM PO3MIp SKUX 3aIMIIAETHCA HE3MIHHUM
[py 3MiHI 00¢ATY BUPOOHULITBA

Puc. Knacudikauiss eumpam 3asnexHo 8id obcsicy

eupobHuymea




Touka 6e33butkosocti (TB) - piseHb eisuuHoro obcary npo
npoTArOM AOCMNIAXYBAHOTO Mepiody, Mpu AKOMY BUpYUKa
peanisauii npoayKuil (4nCTWA  AOXiA) cniBnaaae 3 BUTpaTta
BUpOb6HULITBA, a NpUBYTOK BiANOBIAHO AOPIBHHOE HYNHO.

Touka 6e336UTKOBOCTI MOXe 6yTu BUpaxeHa B HATYpAsbHUX

oauHUUax (KinbkocTi npoaykuii) (TbHat.04.), rpOWOBUX OAUHULAX

(Tbrp.oa.) abo Yy BIACOTKAX A0 HOPMASbHOI  MOTYXHOCTI.

BusHauanbHUM npu BUBOpi NOKA3HUKIB € cneumnika ranysi.

Touka 6e336UTKOBOCTI  pO3paXOBYETbCA ABOMA cnocobamu:

anrebpdiyHUM Ta rpaPivyHUM:

1) Anre6paiyHuii cnoci6: op—_ Br  _r )
-5, Ham.oo.

- Tb rpow.oa. = B n+ B 3m

- OP - KinbkKicTb OAMHULb peanizoBaHOT NPOAYKLIT;

- B 30 - 3MiHHi BUTpaATU 0AMHULI NpoAYKLIT ;

- Ll - uiHa oavHUUI npoaykit;

- B n - BuTpatm nocTiviHi

3HAMEHHUK B PIBHAHHI € MAPXUHANIbHUM FPAHUYHUM LOXOAOM Ha
OAVHULIFO npoaykuii (Ll - B3o)




Po3spaxyHOK TOuku 6e336UTKOBOCTI € BAXSIUB
efleMeHTOM aHanisy, ane Ana BU3HAYeH
nepcnexkTms Ta  anbTepHatue PO3BUTK
niaANpUEMCTBG HeobxiaHe O06rpyHTYBaHHS obcsar
peanisauii, Wo 3abe3neunTb OTPUMAHHA HaXaAHOI
CYMU NPpUBYTKY.

HeobxiaHuu obcar peanisauii 8 HaTypasbHUX
oavHuuax sumipy (OPHat.04.) 3aAna OTPUMAHHS

baxaHoro npubyTKy, PO3paxXOBYETHCS 3a
OpPMYIOHO:
PopMY B, +1I,
‘ OPHam.od. —
A

M
ae [1b - cyma 6axaHoro (HeobxiagHOro) NpUbyTKy.
Om - mapxuHanbHuA goxia (L-B3m on)




TTpuknaa:

+ TTianpuemcTso Bupobnge oavH BUA MPOAYKLIT - CTOMMU, 3
uiHoro  peanisauii 120 rpH. 3a oauHuuro. Butpatu
NiANPUEMCTBA HA BUPOBHULITBO MPOAYKLIT CKNAAAFOTb: 3MiHHI
BUTPATU Ha oamnHULFO - 40 rpH., 3aranbHi NOCTIUHI BUTPATU -
800 rpH. KepieHUUTBO baxae 3HATU, 9kuM obcar peanisauii
AO3BONUTD:

1) nocartu 6e336UTKOBOCTI;

- 2) otpumatu npubytok B cymi 600 rpH.;

* 3) BU3HaUUTU, akum byae npubyTok npu peanisauii 1100
cToniB.

- 1. ina po3paxyHKy TOYKU 6e336UTKOBOCTI B HATYpaASibHUX Ta
FPOWOBUX  OAUHULIAX BUKOPUCTAEMO opmynu 1 Tta 2
BIANOBIAHO:

« TbBHat.04. = 800 : (120 - 40) = 10 oa.
[na po3paxyHky Tbrp. o4. He06XiAHO 3HAUTU 3ararbHi 3MiHHI
BIATRETI (Bsgz B3 = B30 x OP

i 4'9‘ B3 = 40 x 10 = 400 rpH.




3Bigcu:

Tbrp.oa. = 400 + 800 = 1200 rpH.

OTxe, MOXHa 3pO6UTU BUCHOBOK, WO NIANPUEMCTBO
AOCIAXKYBAHOMY Mnepiofdi OTPUMAE HYnboBUU  MpubyTol
5TO6TO YUCTUM JOXiA CniBNaae 3 BUTPATAMU) Mpu peanisauii
O ctonis Ha cymy 1200 rpH.

2. Ona susHayeHHa HeobxigHoro obcary peanisauii ctonis
BUKOPUCTAEMO (POPMYNY:
OPHat.04. = (800 + 600) : (120 - 40) = 18 cTonis

Otxe, nianpuemctso otpumae npubytok 600 rpH.,
peanisysaswu 18 cTtonis.

3. [lna po3paxyHKy cymu npubyTKy nepeTBOpUMO POpMYSTy

2.
[Nb = (M x OPHart.04.) - BIT .
ne AM - poxia mapxuHanbHUM
TTiacTasmBLlWM AaHI NpUKNaay, OTPUMAEMO:
b6 = ((120 - 40) x 1100) - 800 = 87200 rpH.

nianpuemcTeo npu peanisauii 1100 ctonis oTpumae
TOK B po3mipi 87200 rpH.



2) MpagiyHUU meTOA:

= Ha oci X- obcar peanisauii y rpowosmux abo y HaTypanbHUX O0AuvHUL
BUMIpY, abO BiACOTOK BUKOPUCTAHHS BUPOBHUYOT MOTYXHOCTI;
* - Ha oci Y- BinobpaxaroTb BUTpaTU (3 PO3NOAINOM TX Ha 3MiHHI Ta
MOCTIiMHI) Ta AoXiA BiA peanisauii.
+  Touka nepeTuUHy nNiHIl 3aranbHUX BUTPAT Ta NiHii AoxoAay BiA peanisauii €
TOuYKOHO 6e336UTKOBOCTi.
- (a - niHia 3aranbHUx Bunpam B - niHia AoxoAy, C - NiHiA NOCMIAHUX
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2. BukopuctaHa metogukmu CVP aHanisy npu
3anNo4aTKyBaHHi 6isHecy

- Tlpuknaa:

- 1. TTianpuemeub Bacunb posrnanae MOXsnueicTb CTBOpEHHS HOBOTO
bisHecy, maroun Hamip BiaKpUTU 6ina cTaHuii metpo B Kuesi
MArasuH i3 npoaaxy KOCMeTUKUM U nobyTOBOI Ximii 3aranbHOHO
nnowero 50 keaapaTtHUX meTpis. OpeHAHa NsaTa € AOCUTb BUCOKOHO
v cknagae 400 rpuBeHb 3a KBAAPATHUM MeTp nrowWi, npoTte
OUYIKYETbCA AOCUTb XBABUW NOTIK nrogen. KoxHoro pHs B
cepeaHbomy ue 20 000 nrogen. € ouikyeaHHsa, wo sia 1 po 2
BIACOTKIB 3 HUX CTAHYTb KNi€EHTaMu marasmHy. CepeaHin po3mip Yeka
OUYiKyeTbCs Ha pisHi 55 rpuseHb. CepeaHIU piBeHb TOPriBenbHOT
HauiHku (A0 UiHU 3ar<yni3nifcr<na.uae 10%.

- TlocTiHi BUTpATHU, KpiM OpeHaM (Ha onnaty npaui nepcoHany,
aMOpPTU3ALIFO TOPriBeIbHOro 061aAHAHHS | T.iH.) CKNAAATUMYTb

- 16 000 rpuBeHb WOMicaYHO.

- 3miHHi BuTpatu (ynakoeka, AocTaska, 6oHycu nepcoHany) -
6nm3bko 1% Big 06cary npoaaxis B LiHAX 3aKynIBSIi.




Po3paxyHok:
» 1) TTocTiviHi BuTpaTn = 400*50 + 16000 =
36000.

+ 2) Banosuu npubyToK 30 BUPAXYBAHHAM
3MIHHUX BUTPAT HA OAHOrO KIliEHTA
(MapxuHanbHUU goxia Bia 1 knieHTa) = 55

- 55/1,1 - 50*1% = 4,50 rpH.

» 3) Touka 6e336utkosocTi = 36000 / 4,50 =
8000 knieHTIB Ha MicaLlb.

* 4) BigcoTtok BiggigyeaHocTi = 8000/30 /
20000 = 1,33%.
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PosrnaHyswu npoekrt, nianpuemeusb Bacunb
BUpiWwMB cnpobyeaTtu 3anNo4aTKyBaTu Liew
6isHec. IHBecTUUIT B NIArOTOBKY MpUMILLiEHHS
i npuabaHHa ToprisenbHOro 06naaHAHHS
cknapatotb 50 TUCAY rpuseHb. Bacunb mae
Ha pykax 200 tucad rpuseHb. Yu moxHa
BNeBHeHO Kas3aTtu, Wo Uomy byae AOCTATHLO
uiei cymu?

» a) Tak, BiH mOxe BiaKpUTU 4 TOUKU

* 6) MoxXyTb 3HaAO6UTUCA AOAATKOBI KOWTU ANA
(piHAHCYBaHHSA 060pOTHUX akTuBIB (3anacis).




3) HocnipxeHHa acopTumMeHTy, aki nposis Bacunb,
BKA3aSM Ha Te, WO 3anac ToeBapy ASia NOBHOro
YHUKHEHHa Ae@iuuTtie mae npubnusHo AopisHOBATU
obcary npoaaxis KpamHULUi 3a micaub. TloctayanbHUKK
MOXYTb HGAABATU A0 ABOX TUXHIB BiACTPOUKU
nnartexis, Npote 3a YMOBU ONNATU MO (PAKTY
BIAABAHTAXEHHA TOBAPY B MArasuvH € MOXJSIUBICTb
OTPUMATK 2-NPOLEHTY 3HUXKY. 3aana 36inblieHHs
npubyTky Bacunb supiwme ckopucratucsa uiero
moxnusictio. Y4 possonse Bacunto HaseHa Ha pykax
CyMa rpolwen Ansa iHBeCTUUIA YyTPUMYBATU TAKUMA
po3Mip 3anacis, onNNAYyrouU X NO (PAKTY NOCTABKU?




Po3paxyHok:

» 1) Ob6car npopaxis B LiHAX 3aKyniBni Ha
piBHi 6e336uTtkosocTi = 8000 nokynuis * 50
rpuseHb = 400000.

+ 2) InsecTuuii = IHBecTUUIT B HEOBOPOTHI
akTmem + IHBecTUUIl B poboumi kanitan (Ha
giBHi MICAYHOrO 3anac Tosa%) =

0000+400000 = 450000 > 200000, wo ix
mae Bacune.
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3. Tlpoaaxi BneBHeHO 3pOCTANU U AOCATNU NO3HAYKU
300 nokynuis woneHHo, aky Bacunb seaxas
knovosoro. TIpote npobnema 3 AOCTATHICTIO rpoweu
ctasana Bce b6inbw 6onro4vol0, U KNFOYOBUU
NOCTAYANbHUK BHACNIAOK NPOCTpOYeHOi 3a60proBaHoOCTi
NOrpoXysas BiAKMUKATU CBOI KpeAUTHI YMOBU U
NPUNUHUTU BIANYCKATU NiaNpUEMLUO Tosap. Bacunb
3aHepBsyBaB, NpOTe 3roAOM NepeAuBUBCA CBIU
ACOPTUMEHT Tak, Wob He 6yno 3aHaATO BenNUKOT
KiNbKOCTi NO3uULIiA, pO3paxoBaHUX Ha NiKOBi NPOAAXi.
BHacninok uboro cepepHiu yex snas Ao pisHa 50
rpuseHb, NpoTe TOBAPHiI 3GSIUWIKU BiANOBIAAIOTL 3-
TUXHeBUM npoaaxam. HYu e aisnbHicTb Bacuna
NpUBYTKOBOKO B TAKUX YMOBAX i Ha CKinNbKU?




Po3paxyHok:

» 1.) Banosuu npubyTok 3a
BUPAXYBAHHSAM 3MIHHUX BUTPAT Ha 1
KnieHTa B aeHb= 50-50/1 1-
50/1,1*0.01 = 4,09 rpH.

» 2) Bcboro npubyTky 3a micaub= 4,09 *
300 * 30 - 36000 = 818 rpH.
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